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Objet du courriel :  
L’école à bout de bras !
Texte du courriel 
Bonjour,
Les enseignantes et enseignants membres du Syndicat de l’enseignement des Deux Rives, affiliés à la Fédération des syndicats de l’enseignement (FSE-CSQ) souhaitent vous rappeler, par le présent message, qu’ils tiennent l’école à bout de bras !
Le personnel enseignant réaffirme du même coup la colère qui gronde dans les écoles et les centres de la province depuis le dépôt des offres gouvernementales méprisantes dans le cadre de la négociation actuelle.
En plus de devoir composer avec des compressions en éducation qui se succèdent et qui affectent les services directs aux élèves, les enseignantes et enseignants vivent aussi avec un taux de précarité très élevé dans leur profession, particulièrement à la formation professionnelle et à la formation générale des adultes. À un moment où le personnel enseignant réclame la reconnaissance de son expertise, cette situation est tout simplement inacceptable. Sachez que nous resterons mobilisés et solidaires dans la lutte pour nos conditions de travail, car elles sont garantes d’une éducation publique de qualité !
Le personnel enseignant du Syndicat de l’enseignement des Deux Rives
